
 

第262回教育研究評議会 議事要旨 

 

日 時：令和５年11月１日（水）13：15～13：40 

場 所：マルチメディアシステム棟 会議室 

出席者：22名 

 

（会議資料） 

    第261回教育研究評議会議事要旨（案） 

１   国立大学法人長岡技術科学大学教員の任期に関する規程実施細則の一部改正について 

２－１ 教員の採用に係る申請書（機械系） 

２－２ 教員の採用に係る申請書（電気電子情報系） 

２－３ 教員の採用に係る申請書（物質生物系） 

２－４ 教員の採用に係る申請書（システム安全系） 

３   ダイバーシティシンポジウムチラシ 

 

（前回議事要旨の確認） 

 

   第261回議事要旨の確認について 

学長から、議事要旨（案）のとおり確認された旨の報告があり、これを承認した。 

 

（審議事項） 

 

 １  国立大学法人長岡技術科学大学教員の任期に関する規程実施細則の一部改正について 

     学長から、資料１に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

２  教員の採用に係る申請について 

    高橋機械系長から資料２－１、小野電気電子情報系長から資料２－２、城所物質生物系長

から資料２－３、阿部システム安全系長から資料２－４に基づきそれぞれ説明があり、審議

の結果、これを承認した。 

 

（報告事項） 

 

 １  内部統制システムにおける日常モニタリングの確認結果について 

     佐藤副学長・事務局長から、令和５年度上半期の内部統制モニタリングの確認状況等につ

いて報告があった。併せて、各種コンプライアンスに関する研修の受講の周知について依頼

があった。 

 

（その他） 

 

 １  オレンジ・デーの全学実施について 

     和田理事・副学長から、11月25日から12月10日までの16日間を「オレンジ・デー」として、

女性に対する暴力撤廃の意識改革と啓発を兼ねて、全学でオレンジ色のものを身に付ける取

組を実施する旨の説明があり、協力をお願いしたい旨の依頼があった。 

 

 



 

２  ダイバーシティシンポジウム（１１月開催）の周知及び参加について（依頼） 

     和田理事・副学長から、資料３に基づき、１１月２９日にダイバーシティ事業の一環とし

て行うシンポジウムについて説明があり、参加と周知をお願いしたい旨の依頼があった。 

 

 ３  会議資料の共有方法について 

     学長から、１２月以降の教育研究評議会及び教授会等の会議資料の共有方法について、従

来の方法に加えて、取扱注意ほどではないが取り扱いに配慮を要する資料を想定した共有方

法を追加する旨の報告があった。 

 

以 上 


